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1. HayepTtuTte KkBagpat ctopoHou 3cm. Hangute
nnowanb n nepuMeTp KBagpara.

2. HayepTuTe TpeyronbHUK CTOPOHaAMM 5CM, 4CM U
3cMm. Hangurte nepumeTp TpeyronbHUKa.



3aaava.

Ha kopaOne Ob1510 50 NUTPOB NpecHon BoAbI.
Ee pacxonoBarnu 7 oHeU no 5 NUTPOB KaxAabIn
AeHb. CKONbLKO NIUTPOB NpecHon BoAbl



PelweHue:

Bbbino - 50n
PacxogoBanu - 7aHen no 5 n
OcTanochb - ?

1) 5 x 7 = 35(n)- uspacxogoBanu
2) 50 -35 =15(n)- ocTanocb

OTBeT: ocTanoch 15 n npecHou BoAbl

50-5Xx 7 =15(n)- ocTanochb



3aagava

HOen vi BHYK noBunu pbiby . lea nouman 20
OKyHeW, a BHYK B 4 pa3a MeHblue . CKOnbKo
BCero pbid nonmanu gen v BHYK?



e 15-KpacCHbIN
° 48-CUHUWU

e 25-3e51€HbIN







